

中国这十年·系列主题新闻发布

自贸港建设开启海南新征程

本报海口7月11日讯(记者王伟、潘世鹏)中共海南省委11日举行“中国这十年”主题新闻发布会海南专场...

常委会主任沈晓明介绍,海南这十年,全面深化改革迈出关键一步,经济转型升级取得显著成效...

99%以上,水质、土壤环境总体优良。这十年是海南民生社会事业快速发展的十年。绝对贫困人口得到了历史性解决...

在回答经济日报记者提问时表示,近年来,海南省委、省政府把营商环境建设贯穿自由贸易港建设全过程...

河北省保定市加强政策扶持,激发内生动力,综合施策培育科技创新型企业。去年,该市技术合同成交额达127.5亿元...

激发市场主体活力

培植科创企业成长沃土

□ 本报记者 王胜强

自有检测平台顺利投运。“检测平台的建立为持续稳定的产品质量提供保障,为公司打通从研发到市场规模化发展的‘最后一公里’...

在激励企业自主创新的同时,保定市鼓励企业与高等院校、科研机构开展合作,在科技创新资金中列支500万元专项...

研发生产,并获得政府及时奖励。“2021年,保定高新区改发局发现企业错过了技改服务奖励申报...

2022年中国航海日活动周启幕

本报大连7月11日讯(记者苏大鹏)7月11日是第18个“中国航海日”,主题为“引领航海绿色低碳智能新趋势”...

设立首个“国际海事妇女节”,今年新增“国际海事妇女教育与发展高峰论坛”。

航海日活动周期间,依托第一批全国科普教育基地——“育鲲”轮,大连海事大学专门举办“航海向未来”2022年中国航海日科普活动...

交通运输部水运局副局长易继勇表示,近年来,交通运输部高度重视水运绿色低碳智能发展,从基础设施建设、运输结构调整、新能源清洁能源应用、污染治理、科技创新等方面作出系统部署...

本报南昌讯(记者赖永峰、刘兴)“对企业来说,在最短时间拿到信贷支持,是提振企业经营信心的最好举措。”江西联创光电科技股份有限公司监事会主席辜洪武表示。

政银企签约超千亿元 南昌加强重点项目建设

日前,南昌市举办的金融助力“一号发展工程”暨重大重点项目产融对接会上,江西联创光电与工商银行签订了5亿元一揽子信贷支持协议。

“我们村是康马县乡村振兴示范引领试点村,围绕乡村旅游发展,村里正在进行基础设施改善提升,工程完工后村子将会更加美丽宜居...

“现在,民居风貌改造工程已接近尾声。外墙贴石片、制作手抓纹以及颜料选择等,都沿袭了康马县传统建筑风格,改造后的民居将成为特色民宿。”

金融助力“一号发展工程”暨重大重点项目产融对接会上,江西联创光电与工商银行签订了5亿元一揽子信贷支持协议。当天,政银企签约总金额5700.52亿元,其中与政策性银行签约5225亿元...

“我们村是康马县乡村振兴示范引领试点村,围绕乡村旅游发展,村里正在进行基础设施改善提升,工程完工后村子将会更加美丽宜居,旅游助力村民增收的能力也将进一步提升。”

“不仅要整合利用好自然资源,我们还将用本地石材制作器皿烹制特色美食,开发‘嘎姆果日’青稞酒产品以及特色酒器,利用民族服饰和婚俗资源开展藏式婚庆体验活动...”

“不仅要整合利用好自然资源,我们还将用本地石材制作器皿烹制特色美食,开发‘嘎姆果日’青稞酒产品以及特色酒器,利用民族服饰和婚俗资源开展藏式婚庆体验活动...”

经世言

美国一贯以“人权卫士”自居,自诩珍视每个人的生命。然而现实一再表明,这不过是只闻其声不见其行的说辞而已。

惯于政治操弄

美国一贯以“人权卫士”自居,自诩珍视每个人的生命。然而现实一再表明,这不过是只闻其声不见其行的说辞而已。

看清美式人权真面目

美国一贯以“人权卫士”自居,自诩珍视每个人的生命。然而现实一再表明,这不过是只闻其声不见其行的说辞而已。

罔顾民众生命

美国一贯以“人权卫士”自居,自诩珍视每个人的生命。然而现实一再表明,这不过是只闻其声不见其行的说辞而已。

①

作为世界上医疗资源最丰富的国家,美国累计新冠死亡病例数在今年5月超过100万例,总统拜登在白宫网站发表声明称,这是一个悲剧性里程碑。

对于美国民众来说,无论是枪支泛滥还是新冠病毒所带来的威胁和伤害,都可以归于同样的原因,就是美国政客们漠视民众生命权和健康权,不思治理之策,大搞政治操弄。

自疫情在美国暴发以来,疫情防控始终被高度政治化。各方极尽政治算计,民众的生命安全却极少被顾及。

“人权不是口号,保护人权应体现在具体行动上。当越来越多的美国民众因政治操弄失去生命,‘美式人权’的荒诞和美国‘人权卫士’的虚假面目已经难以遮掩。”

华盛顿却依然无动于衷?因为那些政客代表的不是我们。”

人权不是口号,保护人权应体现在具体行动上。当越来越多的美国民众因政治操弄失去生命,“美式人权”的荒诞和美国“人权卫士”的虚假面目已经难以遮掩。



特稿/陈...

近年...

俯...

走向市场

为乡村振兴

有效改

新的活力

。

石宏辉

摄 让深藏

中经视觉

奋进新征程 建功新时代·大美边疆

□ 本报记者 贺建明

雪山藏寨宜居宜游

走进西藏日喀则市康马县少岗乡朗巴村,村口幼儿园里的孩子们在嬉闹玩耍,村党群活动中心内,10多名村民正随着欢快的音乐翩翩起舞...

去年以来,朗巴村村民普仓就一直为自家开办民宿在做准备,包括收拾整理曾经堆放杂物的房间、接受酒店服务管理培训、学习烹饪技巧、外出参观学习...

“不仅要整合利用好自然资源,我们还将用本地石材制作器皿烹制特色美食,开发‘嘎姆果日’青稞酒产品以及特色酒器,利用民族服饰和婚俗资源开展藏式婚庆体验活动...”

“不仅要整合利用好自然资源,我们还将用本地石材制作器皿烹制特色美食,开发‘嘎姆果日’青稞酒产品以及特色酒器,利用民族服饰和婚俗资源开展藏式婚庆体验活动...”